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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Β. Κικίλια 

                 

 

Θέμα: «Άμεση επίλυση των προβλημάτων για τη διεξαγωγή των εμβολιασμών στην Π.Ε. 

Άρτας» 

 

Με τους 290.000 περίπου εμβολιασμούς που έχουν γίνει μέχρι σήμερα σε ολόκληρη την 

επικράτεια, είναι αμφίβολο κατά πόσο θα μπορέσει η Κυβέρνηση να υλοποιήσει τον 

προγραμματισμό της για το θωρακισμό των πολιτών έναντι του κορωνοϊού. Ωστόσο, οι 

καθημερινές εξελίξεις παράλληλα με τις αλλεπάλληλες καθυστερήσεις από την πλευρά των 

εταιρειών, εντείνει το προβληματισμό και την αγωνία για το πότε θα έχουμε πετύχει το 

επιθυμητό ποσοστό εμβολιασμού. Όλα δείχνουν ότι είναι μετέωρα και χωρίς ολοκληρωμένο 

σχέδιο από τη πλευρά της Κυβέρνησης. 

Παράλληλα, στις αρχές του έτους ξεκίνησαν οι εμβολιασμοί και στο Νομό Άρτας με πρώτη 

προτεραιότητα τους υγειονομικούς, οι οποίοι κυρίως τους τελευταίους μήνες θέτουν τη ζωή τους 

-αλλά και των οικογενειών τους- καθημερινά σε κίνδυνο.  

Στην Άρτα αυτή τη στιγμή λειτουργούν δύο Κέντρα Εμβολιασμού, ένα στο Γενικό Νοσοκομείο 

Άρτας και ένα στο Κ.Υ. Άρτας, στο οποίο οι προσερχόμενοι εξυπηρετούνται από δύο παράλληλες 

γραμμές εμβολιασμού. Οι εμβολιασμοί στο ΚΥ Άρτας γίνονται από τις 8 το πρωί μέχρι τις 8 το 

βράδυ. Κατά τον εμβολιασμό του γενικού πληθυσμού, ιδίως στο Κ.Υ. Άρτας, αρχής γενομένης με 

τους ηλικιωμένους, διαπιστώθηκαν αρκετά προβλήματα, που οξύνθηκαν ιδιαίτερα καθώς μετά 

και τους τελευταίους προγραμματισμούς αυξήθηκε η συχνότητα των εμβολιασμών, αφού 

μειώθηκε ο χρόνος για κάθε εμβολιασμό από 15 λεπτά στα 7, δημιουργώντας φαινόμενα 

συνωστισμού και καθυστερήσεων, διότι δεν είναι πάντα εφικτό να ολοκληρωθεί ο εμβολιασμός 

μέσα σε 7 λεπτά.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επιπλέον οι διαθέσιμοι χώροι για τη λειτουργία του Κ.Υ. Άρτας και τη διεξαγωγή παράλληλα 

των εμβολιασμών είναι περιορισμένοι, και με βάση τη μείωση του χρόνου μεταξύ των 

διαδοχικών προγραμματισμένων ραντεβού στα 7 λεπτά, υπάρχει σοβαρό πρόβλημα για την 

ομαλή και ασφαλή προσέλευση των πολιτών, αλλά και για την εξασφάλιση των κατάλληλων 

υγειονομικών συνθηκών για το προσωπικό του Κέντρου Υγείας και τους πολίτες. Ιδιαίτερα τους 

χειμερινούς μήνες, όπου η αναμονή γίνεται συνήθως σε κλειστούς χώρους. 

Επιπρόσθετα κα ο χώρος που έχει διαμορφωθεί στο Κ.Υ. Άρτας για να πραγματοποιούνται τα 

μοριακά test είναι υπερβολικά μικρός, με αποτέλεσμα να αντιμετωπίζουν πολλές δυσκολίες οι 

νοσηλευτές για να καταφέρουν να διατηρήσουν το χώρο υγειονομικά καθαρό και να μην υπάρχει 

κανένα φαινόμενο διασποράς του κορωνοϊού από τους πιθανούς ασθενείς που έχουν μεταβεί 

εκεί.   

Επίσης ο αριθμός των νοσηλευτών έχει περιοριστεί αρκετά μετά από τη μετακίνηση 

προσωπικού σε άλλες υγειονομικές μονάδες, πέραν των 10 ατόμων αρχικά, μετακινήθηκαν άλλα 

7 άτομα πρόσφατα, καθιστώντας το έργο των υπολοίπων ιδιαίτερα δύσκολο αυτή τη περίοδο 

που υπάρχει αύξηση των απαιτητικών καθηκόντων τους, ενώ αυξημένες πλέον είναι οι ανάγκες 

και σε ιατρικό προσωπικό. 

Παράλληλα οι εξαγγελίες, σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο, για τα εμβολιαστικά κέντρα στα Κ.Υ. 

Βουργαρελίου, Αγνάντων, και Καλεντίνης, παραμένουν στα λόγια χωρίς καμία ενημέρωση ούτε 

για το χρόνο έναρξης λειτουργίας τους, ούτε για την εξέλιξη των απαραίτητων ενεργειών 

εξοπλισμού τους για τους εμβολιασμούς, καθώς και για το προσωπικό που θα απαιτηθεί. Η 

κατάσταση αυτή έχει ως αποτέλεσμα οι ηλικιωμένοι που διαμένουν στον ορεινό όγκο του Νομού 

Άρτας να είναι υποχρεωμένοι να μετακινηθούν για μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις, καθώς τα 

πλησιέστερα εμβολιαστικά κέντρα είναι στη πόλη της Άρτας, χωρίς να υπάρχει καμία μέριμνα 

από την πολιτεία και χωρίς να υπολογίζεται αν έχουν τη δυνατότητα από πλευράς υγείας, αλλά 

και πολλές φορές, και την οικονομική δυνατότητα να μετακινηθούν. Ταυτόχρονα δεν θα πρέπει 

να παραλείψουμε και τις δύσκολες καιρικές συνθήκες που έχουν να αντιμετωπίσουν, διανύοντας 

τους χειμερινούς μήνες. 
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Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για τον εμβολιασμό του γενικού πληθυσμού για το Νομό Άρτας; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση ενίσχυση με προσωπικό, ιατρικό και 

νοσηλευτικό, του Κ.Υ. Άρτας για να ανταποκριθεί στις ανάγκες εμβολιασμού του 

πληθυσμού, αλλά και του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας για την κάλυψη των δικών του 

αναγκών; 

3. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για τη διάθεση περισσότερων χώρων του κτιρίου, για τη 

λειτουργία του Κ.Υ. με βάση τις αυξημένες ανάγκες του, λόγω και των εμβολιασμών; 

4. Πότε θα ξεκινήσουν οι εμβολιασμοί στα Κ.Υ. Βουργαρελίου, Αγνάντων, και Καλεντίνης και 

με πόσα άτομα υγειονομικού και λοιπού προσωπικού θα ενισχυθούν; 

5. Πως θα εξυπηρετηθούν οι συμπολίτες μας που δεν έχουν τη δυνατότητα να μετακινηθούν 

στα εμβολιαστικά κέντρα της πόλης της Άρτας και ιδιαίτερα όσοι προέρχονται από τον 

ορεινό όγκο του Νομού και απομακρυσμένα χωριά; 

6. Είναι στο σχεδιασμό σας η λειτουργία κινητών συνεργείων εμβολιασμού; 

7. Ποιος είναι ο χρονικός και ποσοτικός προγραμματισμός διανομής εμβολίων για το Νομό 

Άρτας;  

                                                                                                                            Ο ερωτών Βουλευτής 

                                                                                                   

                                                                       

                                                                                                       Χρήστος Γκόκας  

 




